## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS DEL ECUADOR S.A.				
	NOMBRE TATULANT TOWN TO THE PRODUCT OF BELL EDWIN DYER AGUIRRE  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL EDWIN DYER AGUIRRE  GERENTE GENERAL				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE INTERNATIONAL FOREST PRODUCTS LLC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ESTADOUNIDENSE DOMICILIO 11926 STEARNS STREET OVERLAND PARK, KS 66213 KANSAS,				
	ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA				
NOʻ	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. ROBERT STEPHEN WILDE NASH NACIONALIDAD. ESTADOUNIDENSE NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL. 1707867246 DOMICILIO VÍA. JULIO. MORENO. 600. METROS. MARGEN. IZQUIERDO.				
	SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS, ECUADOR				

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No					
1	MIKE KINCAID	CASADO	ESTADOUNIDENSE	KANSAS,	USA
2	STEPHEN WILDE	CASADO	ESTADOUNIDENSE	KANSAS,	USA
3					
4					
5					
6					
7				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	_~_
8					
9					
10				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
11					
12					
13		:			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2011 08 16 AÑO MES DIA